
Да ли је Запад наменио Македонији судбину Косова? 
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После одлуке суда у Скопљу да се група Албанаца осуди на доживотни затвор због 

монструозног убиства македонских младића 2012. године, почео је талас бурних 

албанских демонстрација, а с обзиром да искуство показује да је Запад скоро у 

правилу пружао подршку или барем имао благонаклон однос према сличним 

албанским поступцима на Балкану, онда се стиче утисак да Македонија ни својим 

стремљењем у НАТО и Европску унију ипак није купила поверење тих центара моћи. 

 

Подсетимо, скопски суд је недавно осудио шесторицу убица безбрижних македонских 

пецароша на најстрожу казну, што је навело Албанце из Македоније да покрену уличне 

протесте уз клицање Ослободилачкој војсци Косова, због чега је македонска полиција била 

принуђена да их обуздава са воденим топовима и шок бомбама. Осим тога, протестовали 

су и Албанци са Косова, који су гневно запалили македонску заставу испред тамошње 

амбасаде Македоније, што само показује да ни македонско признање самозване државе 

Косово ни изблиза није претворило Македонију у пријатеља косовских Албанаца и 

њихових покровитеља. 

 

Штавише, на сличном протесту у Тирани су говорници поручили Македонцима да 

“прекину насиље над Албанцима“, јер како су дословно рекли - „они неће седети 

скрштених руку”, а при том се није скривао ни њихов однос према будућности те 

словенске и православне земље, с обзиром да је једна од парола на протестима у Тирани 

гласила - “Скопље је срце Албаније”.  



И мада су се поводом последњих збивања у Скопљу огласили Европска унија, НАТО и 

Сједињене Државе, са апелом на грађaне и државно руководство да се „у духу 

конструктивног дијалога позабаве проблемима који негативно утичу на међуетничке 

односе у Македонији“, изгледа да ни такво њихово благо саопштење са равномерним 

распоређивањем кривице, баш и неће успети да смири тензије, с обзиром да се најављују 

нови протести, а Скопље се већ у јавности упоређује са Палестином и Бејрутом. 

 

И напослетку, један од лидера Албанаца у Македонији, који се иначе исто презива 

Тачи као и његов колега са Косова, је поводом недавне одлуке суда у Скопљу 

затражио да се суђење понови, а тај захтев је, према наводима портала Тајм на 

македонском језику, предочио амбасадорима Сједињених Држава и Европске уније. 

Наравно, ако се сетимо његовог имењака из Приштине, и захтева које је Хашим Тачи 

својевремено испостављао Медлин Олбрајт и НАТО савезу, а који су сви редом били 

услишени, онда ваљда не би требало сумњати ни да ће ови најновији захтеви 

Албанаца из Македоније бити испуњени. 

Поготово ако се има у виду „грешка“ која се омакла америчкој новинској агенцији 

„Асошиејтед Прес“, која је извештавајући о том петоструком убиству које се 

догодило 12. априла 2012. године на Смилковском језеру близу Скопља, јавила да су 

сви убијени младићи били албанске, уместо македонске националности. А такво 

„случајно“ претварање жртви у злочинце и обрнуто, на српску штету, је до сада већ 

много пута виђено у последњим деценијама, па се и у овом македонском случају може 

сматрати врло индикативним. Другим речима, уз мало маште може да се лако 

претпостави на чијој страни ће бити симпатије Запада и у предстојећим протестима 

који су најављени у Македонији. 
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Својевремено је аутомобил стране војске, стациониране у Македонији у саобраћајној 

несрећи убио министра и део његове породице, а када је македонска полиција 

покушала да ухапси возача, стигли су ,,натовци``, наоружани до зуба, отерали 

полицију Македоније и одвели убице на непознато место. Нико се због тога u Европи 

и Америци није забринуо. Више од десет година касније, Албанци убијају пет 

недужних младића и добијају доживотни затвор за такво свирепо ликвидирање 

Македонаца. Албанци организују демострације и траже ослобођење својих 

сународника. Нико не говори о убицама, већ о ,,политички монтираном процесу`` и, 

одавно то нисам чуо ,,угрожавању људских права и слобода``, а уз то, на 

демострацијама поводом тога и на другим скуповима, и у изјавама тражи се 

стварање ,,Природне Албаније``у Тирани, Приштини и Скопљу и у неким градовима 

Европе. 
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